

徐州市新盛投资控股集团有限公司

新盛集团“国庆、中秋”假期期间 疫情防控倡议书

新盛集团全体干部职工及家属：

近期，随着莆田市仙游县疫情形势变化，泉州市、厦门市等周边地区也发生疫情，“外防输入、内防扩散”仍是当前疫情防控的重中之重。为积极响应国家、省、市关于疫情防控的相关要求，全面做好秋冬季节和国庆、中秋“两节”期间的疫情防控工作，巩固来之不易的防控成果，我们发出如下倡议：

一、提高思想认识不松懈。目前疫情防控形势依然复杂，常态化疫情防控仍在持续开展。请公司全体干部职工及家属充分认识当前疫情的严峻形势，时刻提高疫情防控意识，从自身做起，切实做到思想不麻痹、防疫不懈怠、措施不放松。

二、尽量减少行程不远行。假期期间，如非必要则尽量不出省、市，缩小活动区域，减少出行时间，尽量避免乘坐飞机、火车、长途班车等公共交通工具带来的感染风险；确需出省的，出行前要了解目的地疫情情况，不得前往中高风险地区及其所在的地级市，不得赴境外（不含澳门地区）旅游探亲访友。各单位要安

排专人负责疫情监控排查工作，假期期间每天填写《新盛集团疫情防控跟踪统计反馈日报表》，于 17:00 前报送至集团公司党政办公室，不得迟报、漏报、瞒报（没有异常情况的，也应坚持零报告）。

三、强化个人防护不放松。提倡科学佩戴口罩，勤洗手、守秩序、不聚集、不扎堆，不组织和参加大规模聚集性活动，减少与外来人员接触。做好家庭清洁消毒、开窗通风等工作，密切关注个人健康状况，如出现发热、干咳等呼吸道症状或腹泻等消化道症状，及时赴就近定点医院发热门诊就医，进行新冠肺炎核酸检测，并第一时间报告所在单位。

四、规范信息渠道不造谣。获取疫情信息以官方部门发布为准，不随意转发、扩散未经核实的疫情信息，更不要发布不实信息。做好家庭成员的宣传引导，积极学习普及新冠肺炎防护知识，弘扬抗疫正能量，共同维护疫情防控良好氛围。

疫情就是命令，防控就是责任。让我们积极行动起来，从自身做起，从家庭做起，从点滴做起，共同凝聚抗击疫情的磅礴力量，筑牢疫情防控安全网，为打赢疫情防控阻击战贡献新盛人应有的力量！

新盛集团疫情防控工作领导小组

2021 年 9 月 14 日